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Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 
2) Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč, přímá platba 1 000 Kč, výše úvěru 9 000 Kč, počet měsíčních splátek 9, měsíční splátka 1 000 Kč, celkem zaplatíte 9 000 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 0, úvěr bez 
pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

-45% na plánovatelné kuchyně

NOVÝ!

34.999,-misto 51.999,-**

-32%

SADA UTĚREK „JACK“, 
6ks v balení, 100% bavlna, možnost 
praní do 60°C, cca 50/70cm 49,- (86180006)

6ks/bal

BAVLNA

49,-
misto 129,-*

-62%

ROHOVÁ KUCHYŇSKÁ LINKA, 
cca 175/275cm, barva magno-
lia v sametovém matu v kombi-
naci s dekorem jilm, vč. 5-dílné 
sady spotřebičů v provedení 
ušlechtilá ocel a dřezu 34.999,- 
Příplatek za myčku nádobí 
9.999,-. Obložení výklenku za 
příplatek. Velké množství barev-
ných kombinací na objednávku.
(04530329/03,01-02)

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

JEN

2.990,-2)

Dodání & MontáŽ

EXTRA
VÝHODNÉ
KUCHYNĚ

2)Na všechny kuchyně. Platí do 14.10.2012! 
Neplatí pro již uzavřené zakázky. Bez přípojek plynu, 
vody a elektřiny. Na všechny rozložené a zabalené 
kuchyňské programy se akce „Dodání a montáž“ 
nevztahuje (budou zde účtovány ceny 
z regulerních ceníků).

Výhodně na splátky, 0% navýšení 2)

Záloha 10%, 9 měsičních splátek ve výši 10%
 navýšení 2)

Záloha 10%, 9 měsičních splátek ve výši 10%



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 1) Platí pro všechny plánovatelné  kuchyně do 14.10., neplatí pro již uzavřené zakázky.  

Tato akce se vztahuje pouze na kuchyně značek: Nobilia, Impuls, Pino, Habemat, Mora;

T10-2-a 02

-45% na plánovatelné kuchyně

ZDARMA 3D 
PLÁNOVÁNÍ KUCHYNÍ
Plánujeme na milimetr přesně!
Při našem 3D plánování kuchyní pomocí počítače jsou 
důležitá místa jako okna, dveře, zásuvky, přípojky vody 
a elektřiny samozřejmě zaplánována a zohledněna!
Při objednávce kuchyně od nás na přání obdržíte  
kompletní plán pro všechny přípojky a plán obkladaček, 
aby ve Vaší nové kuchyni vše od začátku sedělo!

Kuchyňský typový program  
volně kombinovatelných jednotlivých dílů. Skříň-
ky jsou dodávány rozložené. Dvířka v dekoru dub 
Tenessee/barva borůvková, korpus a pracovní deska 
v dekoru dub Tenessee. Příplatek za drátěný otočný 
koš. Velký výběr jednotlivých dílů skladem. Cena 
zobrazené sestavy bez spotřebičů 18.999,-  
(25390024/99,01-12,14-28,30-32)

SKLADEM

18.999,-Cena zobrazené sestavy (bez spotřebičů)

Kuchyňská linka  
v dekoru buk, cca 150cm, 
vč. dřezu, sporáku z 
ušlechtilé oceli a vestav-
né chladničky 12.999,- 
(25390138/39)

SKLADEM

V CENĚ

nerezový dřez

vestavná chladnička

nerezová varná deska

12.999,-misto 17.999,-*

-27%

Granitový dřez, excentrické ovládání, Š/V/H: cca 
86/43,5/20cm, v pěti různých barvách 4.444,- 
(07380019/01-02)

Akční cena dřezu s baterií  
MTP B 978 6.999,-

4.444,-

Elegantní kuchyňský blok 
s čely a pracovní deskou v dekoru 
třešeň Memphis, 2 závěsné skříňky s 
matným sklem, Metabox výsuvy, sokl 
10cm, rozměr: cca 310cm 24.999,- 
(06870360/04)

24.999,-misto 31.249,-*

-20%

Nerezový dřez, 1 vanička, vč. odkapávací plochy, 
odtokový ventil se sítkem, matné provedení, Š/V/H: 
cca 79/50/17cm 1.690,- (07380002/01)

Akční cena dřezu s baterií 
ML Cromo 2.590,-

1.690,-

INTERNET
SHOP

Nerezový dřez,  
1 vanička, Š/V/H:  
cca 46,5/48,5/ 
17cm 1.490,- 
(07380023/01)

1.490,-

LZE 
ROZŠÍŘIT

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
ROZŠÍŘIT



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 1) Platí pro všechny plánovatelné  kuchyně do 14.10., neplatí pro již uzavřené zakázky. 
Tato akce se vztahuje pouze na kuchyně značek: Nobilia, Impuls, Pino, Habemat, Mora;

T10-2-a 03

na plánovatelné kuchyně

sEstava do jídelny v 
dekoru ořech, stůl Š/V/H: 
cca cca 120/74/75cm, 
4 židle Š/V/H: cca 
44,5/89/50,5cm, masivní 
kaučukovník, stůl: masivní 
nohy, deska dýhova-
ná, židle s čalouněním 
100% polyester 3.999,- 
(27440322/01)

misto 6.799,-*

3.999,--41%

INTERNET
SHOP

ŽidlE, vzhled kůže 
v černé barvě, 
kovový korpus s 
povrchovou úpra-
vou, Š/V/H: cca 
43/80/49cm 349,- 
(28240049/01)

349,-

ŽidlE z masivního 
kaučukovníku mořena na 
třešeň, sedák čalouněný, 
90% polyester, 10% 
viskóza, barva béžová, 
Š/V/H: cca: 50/98/41, 
výška sedáku: cca 47cm 
799,- (27440286/02)

799,-
misto 1.799,-*

-55%

INTERNET
SHOP

ŽidlE, potah: textilní 
kůže, barva bílo/černá, 
šedo/bílá nebo černo/
bílá, chromové nohy, 
Š/V/H: cca 42/102/53cm 
1.299,- (02890009/01-03)

misto 1.948,-*

1.299,--33%

INTERNET
SHOP

KuchyňsKá linKa, barva bílá/červe-
ná ve vysokém lesku, vč. 3-dílné sady 
spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel, 
vč. dřezu 39.999,- Příplatek za volně 
stojící chladničku a světelnou lištu.
(14980574/01-02)

misto 87.999,-*

-54%39.999,-vč. 3-dílné sady spotřebičů

1)

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

sEstava do JídElny, 
stůl v bílé barvě ve vysokém 
lesku, židle s potahem ve 
vzhledu kůže v černé barvě, 
korpus z ušlechtilé oceli, 
Š/V/H: cca 140/85/76cm 
7.499,- (19710008/01)

5-dílná sestava

misto 13.999,-**

7.499,--46%

Židle, vzhled kůže v 
bílé nebo černé barvě, 
kovový korpus, Š/V/H: 
cca 42/110/54cm 
699,- (22390127/01-
02;25400009/03)

699,-
misto 1.799,-*

-61%

INTERNET
SHOP

Do vyprodání zásob!



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T10-2-a 04

Obývací stěny za diskontní ceny

Konferenční stolek, dekor ořech Baltimore/bílé 
sklo, Š/V/H: cca 117/43/71cm 1.499,- (15550006/01-03)

INTERNET
SHOP

Obývací stěna,  
přední plochy v perlově bílé barvě, 
korpus v dekoru ořech Baltimore, 
Š/V/H: cca 230/180/40cm 1.999,- 
(18030205/01)

Obývací stěna,  
dekor dub Sonoma/lávově 
šedá, bílá/dekor Baltimore 
nebo bílá/dekor ořech, 
Š/V/H: cca 300/196/48cm 
8.999,- (18030210/01,03,05)

Konferenční stolek, dekor ořech s patinou, 
Š/V/H: cca 123/57/63cm 2.299,- (22380006/01)

misto 3.499,-*

2.299,--34%
INTERNET

SHOP

misto 2.899,-*

1.999,--31%

INTERNET
SHOP

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

INTERNET
SHOP

vč. osvětlení

misto 2.799,-*

1.499,--46%

Typový program pro individální řešení 
Vašeho obývacího pokoje.  
a Skříň, Š/V/H: cca 49/197/41cm 2.500,-  
bRegál, Š/V/H: cca 40/190/33cm 2.500,-  
cVitrína, vč. osvětlení, Š/V/H:  
cca 70/209/50cm 5.500,-  
dTV skříňka, vč. osvětlení, Š/V/H:  
cca 160/169/50cm 5.999,-  
eRohový regál, 3 police, vnější rozměr:  
cca 73/73cm 2.499,-  
fDíl s barovou skříňkou, Š/V/H:  
cca 70/119/41cm 3.499,-  
gŠatní skříň, Š/V/H: cca 70/209/50cm 4.499,-  
(18030027/15-18,25,20-21) 
Sedací souprava, potah: Alcatop Antik hnědá, 
vnější rozměr: cca 287/196cm, velký výběr 
látek za příplatek na objednávku 17.999,-  
Taburet 3.999,- (28780234/01-02)

vč. funkce lůžka

vč. osvětlení

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

INTERNET
SHOP

EXKLUZIVNÍ MODEL

misto 26.999,-*

-33%17.999,-Sedací souprava

misto 26.696,-*

-38%16.499,-Standardní stěna, cca 319cm1
2 3

4

5 6 7

misto 10.499,-**

8.999,--14%

Standardní stěna, šířka: cca 319cm

Konferenční stolek, horní deska z čirého skla,  
odkládací deska z mléčného skla, Š/V/H:  
cca 110/45/60cm 649,- (01180003/01)

649,-
misto 1.599,-*

-59%
INTERNET

SHOP



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T10-2-a 05

za diskontní ceny

tv/aUDIo stoleK, 
barva bílá, nosnost 
do 60kg, Š/V/H: 
cca 142/45/40cm 
4.699,- 
(01960582/01)

obývací stěna 
v dekoru jabloň, 
Š/V/H: cca 
320/195/51cm 
8.999,- 
Komoda, Š/V/H: cca 
121/40/86cm 2.999,- 
(26470033/01,03)

tv/HIfI stoleK, 
bava bílá ve vyso-
kém lesku, vnitřní 
strany v černé 
barvě, 4 přihrádky, 
na kolečkách, 
max. nosnost 
50kg, Š/V/H: cca 
120/35/39cm 
1.699,- 
(01960558/02)

vč. koleček

misto 3.299,-*

1.699,--48%
INTERNET

SHOP

tv/aUDIo stoleK, 
kov/čiré/černé 
sklo, max. nosnost 
cca 60kg, Š/V/H: 
cca 120/46/40cm 
1.499,- 
(22390120/01)

misto 2.499,-*

1.499,--40%INTERNET
SHOP

obývací stěna, 
barva bílá/černé sklo nebo 
dekor ořech/barva černá, 
Š/V/H: cca 265/185/45cm 
9.999,- (11070117/01-02)

misto 8.799,-*

4.699,--46%

misto 12.999,-*

8.999,--30%

INTERNET
SHOP

vč. osvětlení

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

INTERNET
SHOP

misto 16.999,-*

9.999,--41%

program do obývacího pokoje, 
dekor dub Sonoma/perlově bílá. 

a Komoda, Š/V/H: cca 54/207/35cm 3.250,- 
bRegál, Š/V/H: cca 35/207/35cm 1.750,- 
cVitrína, Š/V/H: cca 54/207/35cm 3.250,- 

dTV skříňka, Š/V/H: cca 120/43/48cm 2.550,- 
eTV nástavec, Š/V/H: cca 120/137/22cm 1.049,- 

fSkříňka, Š/V/H: cca 54/144/35cm 2.150,- 
gVitrína, Š/V/H: cca 54/208/35cm 4.499,- 
hVitrína, Š/V/H: cca 101/144/35cm 4.699,- 

iNástěnná polička, Š/V/H: cca 101/30/22cm 649,- 
jŠatní skříň, Š/V/H: cca 101/207/57cm 4.699,- 

kKomoda, Š/V/H: cca 149/79/35cm (bez obr.) 2.999,- 
(18030221/01-06,10,08-09,07,11)

Sedací souprava, textilní kůže v bílé barvě/žinylka v 
barvě šedé, vnější rozměr: cca 194/295cm, velký výběr 

látek za příplatek na objednávku 15.999,- 
Taburet 2.999,- (28070025/01-02)

vč. osvětlení

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

misto 19.999,-*

-20%15.999,-Sedací souprava

misto 32.494,-*

-56%13.999,-Standardní stěna, šířka cca 316cm

1
2

3
4

5

6

7

8

9
10



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T10-2-a 06

Sedací soupravy za diskontní ceny

Pohovka, potah: textilní kůže v béžové, černé nebo červené barvě, polštáře: žinylka, 
vč. funkce lůžka a úložného prostoru, plocha lůžka: cca 140/210cm, Š/V/H: cca 
200/78/92cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 6.499,- (28070014/01-03)

vč. funkce lůžka

misto 8.799,-*

6.499,--26%

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

Sedací souprava, potah: textilní kůže v bílé barvě/
látka v barvě šedé, vč. nastavitelných opěrek hlavy a rukou, 
vnější rozměr: cca 255/307cm, velký výběr látek a typů 
za příplatek na objednávku 36.499,- Taburet 3.999,- 
(05520236/01-03)

vč. všech uvedených funkcí

36.499,-misto 44.999,-*

-18%

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

Elegantní rozkládací pohovka, dřevěné lišty, béžová  
žinylka, Š/V/H: cca 216/74/78cm 5.999,- (28800003/01)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

misto 11.999,-*

5.999,--50%

Pohovka, textilní kůže v hnědé, bílé nebo černé barvě, 
Š/V/H: cca 180/78/91cm 3.499,- (27810032/01-03)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

INTERNET
SHOP

misto 5.999,-*

3.499,--41%

Pohovka, potah: mikrovlákno v oranžové, hnědé nebo krémové barvě,  
kovové nohy, plocha lůžka: cca 200/142cm, Š/V/H: cca 200/92/97cm 6.999,- 
(23000029/01-03)

vc. funkce lůžka

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

misto 13.999,-*

6.999,--50%



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

T10-2-a 07

za diskontní ceny

Sedací SouPrava, potah: šedá textilní kůže/tmavě šedá žinylka, vnější roz-
měr: cca 224/307cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 19.999,- 
Taburet 4.999,- (04370414/01-03)

vč. funkce lůžka

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

19.999,-misto 23.999,-*

-16%

Sedací SouPrava, potah v hnědé barvě, vč. úložného prostoru, plocha lůžka: 
cca 204/127cm, zadní strana potažená stejnou látkou, obě stranové varianty 
13.999,- Taburet 2.999,- (22380139/01-03)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

Sedací SouPrava, potah: textilní kůže v černé barvě a látka v barvě šedé, 
vnější rozměr: cca 234/163cm, velký výběr látek na objednávku za příplatek 
9.999,- Taburet 1.799,- (21330043/01-03)

misto 22.999,-*

9.999,--56%

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

Sedací SouPrava, potah: látka Alcatop v černo/bílé kombinaci, vč. nastavitel-
ných opěrek rukou, vnější rozměr: cca 212/280cm, velký výběr látek za příplatek 
na objednávku 16.499,- Taburet 3.699,- (28780198/01-02)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

vč. funkce lůžka

Sedací SouPrava, potah: textilní kůže v černé barvě, kovové nohy, vnější 
rozměr: cca 196/141cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 4.999,- 
Taburet 1.599,- (21330044/01-03)

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

Sedací SouPrava, textilní kůže v antracitové barvě, 3 nastavitelné opěrky hla-
vy, vnější rozměr: cca 225/279cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 
18.999,- Taburet 4.499,- (05520248/01-03)

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

18.999,-misto 24.999,-*

-24%

misto 14.999,-*

4.999,--66%

vč. funkce lůžka

 vč. funkce lůžka

13.999,-misto 22.999,-*

-39% 16.499,-misto 17.999,-**

-8%

misto 



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Ložnice & Matrace za diskontní ceny

Čalouněné dvoulůžko, 
potah ve vzhledu kůže v bílé nebo 
černé barvě, kříšťálové aplikace v 

hlavovém dílu, bez roštu, ma-
trace, lůžkovin a dekorací, cca 

180/200cm 5.999,- cca 140/200 
4.899,- (29350003/05,01-03,06-

07;00810005/01-04)

INTERNET
SHOP

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, 1 dveře se zrcadlem, 1 dveře s 
černým sklem, výplně dveří vyměnitelné, lišty v barvě alu, Š/V/H: cca 

181/210/58cm 9.999,- (03800770/16)

misto 11.699,-**

-14%
9.999,-

Šatní skříň s posuvnými dveřmi

INTERNET
SHOP

Čalouněné dvoulůžko,  
potah: hnědá textilní kůže, 
nastavitelné opěrky hlavy, 

vč. matrace na fixním roštu, 
velký úložný prostor, plocha 

lůžka: cca 140/200cm 7.999,- 
(07550003/01)

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

Šatní skříň  
v dekoru buk nebo 
ořech, 2 zásuvky,  
3 dveře, Š/V/H:  
cca 120/177/52cm 
2.499,-  
(25220032/01-02)

misto 3.699,-*

2.499,--32%

INTERNET
SHOP

Šatní skříň, barva alpská 
bílá, 2 dveře, 4 zásuvky, vč. 
horní ozdobné lišty, Š/V/H: 
cca 91/199/56cm 3.799,- 
(03800228/30,32,99)

-30% na všechny šatní skříně této série

misto 5.799,-*

3.799,--34%

INTERNET
SHOP

Nábytkový program do dětského pokoje 
v dekoru ořech Baltimore v kombinaci s barvou 
antracit nebo s alpskou bílou.    
a Lůžko, 3 zásuvky, plocha:  
cca 90/200cm 2.999,-  
bŠatní skříň, 3 dveře, 3 vnitřní police,  
Š/V/H: cca 135/195/55cm 3.699,-  
cRohová šatní skříň, 2 dveře,  
Š/V/H: cca 80/195/80cm 3.299,-  
dRegál, 4 přihrádky, 3 zásuvky,  
Š/V/H: cca 75/195/40cm 2.499,-  
eRegál, 4 přihrádky, 1 dvířka,  
Š/V/H: cca 40/195/40cm 1.599,-  
fPsací stůl, 3 zásuvky,  
Š/V/H: cca 120/76/60cm 2.499,-  
gKomoda, 2 dvířka, 2 zásuvky, 3 přihrádky, 
Š/V/H: cca 100/80/40cm 1.999,-  
hZávěsný regál, 1 dvířka, 1 přihrádka,  
Š/V/H: cca 120/35/50cm 1.299,-  
Šatní skříň, 2 dveře, Š/V/H: cca 90/195/55cm 
2.499,- (26980243/01,03-09,02,11-19) misto 3.999,-*

-25%
2.999,-

cca 90/200cm

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

misto 7.799,-**

-23%
5.999,-

cca 180/200cm

vč. matrace a roštu

misto 13.999,-*

-42%
7.999,-

cca 140/200cm

1

2 3
45

6

7

8

Šatní skříň,  
4 dveře, dekor přírodní buk, přední plochy v pískově šedé 

barvě, 2 zrcadla, 8 zásuvek, horní okrasná lišta, Š/V/H:  
cca 181/199/56cm 5.999,- Nástavec, výška: cca 39cm 

2.499,- (03800228/25,31)-25% na všechny šatní skříně této série

misto 11.999,-*

-50%
5.999,-

Šatní skříň



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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za diskontní ceny

sEndvIČová pěnová matraCE, 
odnímatelný potah s možností praní do 60°C, vhod-

ná pro alergiky 1.799,- (09270043/01)

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

5-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

SENDVIČOVÉ
JÁDRO

misto 2.999,-*

-40%
1.799,-

cca 90/200cm

Šatní skříň, 
4 dveře, barva bílá/dekor tmavý jádrový ořech, 

grafitová zrcadla, vč. horní ozdobné lišty, Š/V/H: cca 
258/215/60cm 9.999,- (18670164/03)

misto 17.999,-*

-44%
9.999,-

Šatní skříň

INTERNET
SHOP

Čalouněné dvoulůžko, 
textilní kůže v bílé barvě, vč. 
matrace a lamelového roštu 

s látkovým potahem, velký 
úložný prostor, zrcadla v 

hlavovém dílu, plocha lůžka: 
cca 180/200cm 14.999,- 

(26480066/01)

vč. matrace a roštu

misto 24.999,-*

-40%14.999,-
cca 180/200cm

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

dvoulůžko z lakovaného masivního buku, vč. lamelového roštu 
a úložného prostoru, plocha lůžka: cca 180/200cm, bez matrace, 

lůžkovin a dekorací 13.999,- Noční stolek, Š/V/H: cca 45/46/37cm 
1.999,- (08030004/01-02)

MASIVNÍ DŘEVO

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

INTERNET
SHOP

-ZÓnová matraCE ze studené pěny, oboustranný 
čtvercový průřez, potah 300g/m2 klimavlákno, anti-

bakteriální úprava, možnost praní do 60°C, 
cca 90/200cm 2.999,- (09270044/01)

VHODNÉ PRO 
ALERGIKY

PROVĚTRÁVACÍ 
KANÁLKY STUDENÁ PĚNA

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

misto 4.699,-*

-36%
2.999,-

cca 90/200cm

ložnICE v barvě alpská bílá v kombinaci 
s dekorem ořech Baltimore, dvoulůžko 
vč. nočních stolků, plocha lůžka: cca 
180/200cm, šatní skříň s posuvnými dveř-
mi, Š/V/H: cca 226/210/62cm, bez roštu, 
matrace, lůžkovin a dekorací 9.999,- 
Kombinovaná komoda, 2 dvířka, 5 zásuvek, 
Š/V/H: cca 149/86/38cm 5.699,- 
(03800910/01-02)

misto 21.999,-*

-54%
9.999,-

Šatní skříň+dvoulůžko

INTERNET
SHOP

Šatní skříň, dekor olše, 5 dveří, 
3 zásuvky, 1 zrcadlo, Š/V/H: cca 

226/225/63cm 5.999,- (26980184/02)

ČESKÝ
NÁBYTEK

misto 9.999,-*

-40%
5.999,-

Šatní skříň

misto 15.699,-**

-10%13.999,-
cca 180/200cm



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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DOPLŇKOVÝ NÁBYTEK za diskontní ceny

REGÁL, dekor buk, 
bílá, Baltimore nebo švestka, 
10 přihrádek, 6 polic, Š/V/H: cca 
149/150/35cm 1.499,- (18030082/01-05)

INTERNET
SHOP

misto 2.799,-*

1.499,--46%

REGÁL, dekor jádrový buk, 
1 police, Š/V/H: cca 
65/80/35cm 449,- 
2 police, Š/V/H: cca 
65/110/35cm 599,- 
4 police, Š/V/H: cca 
65/186/35cm 999,- 
(18030036/04-06)

-43%
misto 799,-* 449,-

cca 65/80/35cm

REGÁL, dekor ořech nebo buk, 3 police, po-
chromovaný korpus, Š/V/H: cca 60/75/30cm 
499,- (25400028/01-02)

499,-
misto 899,-*

-44%

INTERNET
SHOP

KOMODA, dekor Baltimore v kombinaci s alpskou bílou barvou, 
3 dvířka, 6 zásuvek, Š/V/H: cca 190/105/44cm 4.499,- 3 dvířka, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 144/105/44cm 3.499,- 
2 dvířka, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 98/105/44cm 2.499,- (18030079/04,01-03,05-06)

misto 3.499,-*

-28%
2.499,-

cca 98/105/44cm

INTERNET
SHOP

KOMODA, dekor ořech/grafitová nebo 
dekor dub Sonoma/lávově šedá, 2 dvířka, 2 zásuvky, 
Š/V/H: cca 80/85/40cm 1.799,- (18030084/09-11,13-14)

INTERNET
SHOP

KOMODA, dekor buk, ořech, javor, olše, grafit/bílá nebo ořech/grafit, 3 dvířka, 2 zásuvky, kovové pojezdy, za-
oblené hrany, Š/V/H: cca 109/85/35cm 1.499,- 2 dvířka, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 74/85/35cm 1.299,- 2 dvíř-
ka, 2 vnitřní police, Š/V/H: cca 74/85/35cm 999,- 1 dvířka, Š/V/H: cca 61/85/61cm 1.299,- (18030010/01-
06,10-12,17,23,27,30,50,57-58,61,73-81;0186/01,03-06,08,22-23,28)

misto 2.499,-*

-40%
1.499,-

cca 109/85/35cm

INTERNET
SHOP

misto 3.299,-*

-45%
1.799,-

cca 80/85/40cm

Komoda, barva bílá, 2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 110/85/35cm 2.499,- 2 
dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 189/85/42cm 3.299,- 2 dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: 
cca 74,1/84,6/35cm 1.299,- (06870434/01-03)

INTERNET
SHOP

misto 3.699,-*

-32%
2.499,-

cca 110/85/35cm



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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za diskontní ceny

BOTNÍKOVÁ SKŘÍŇ, 
dekor ořech Baltimore, 2 dveře, 
4 police, pro cca 15 párů bot, 
Š/V/H: cca 63/179/35cm 1.299,- 
(21120069/01;07470019/01)

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

misto 1.999,-*

1.299,--35%

PSACÍ STŮL, korpus v dekoru švestka, 
1 dvířka a 1 zásuvka v bílé barvě, Š/V/H: 

cca 110/75/60cm 1.299,- (21120066/01)
ČESKÝ

NÁBYTEK

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO, 
max. nosnost cca 120kg, 

Š/V/H: cca 60/110-
120/65cm 1.499,- 

(23810109/01-03)

INTERNET
SHOP

-40%

MANAŽERSKÉ KŘESLO, max. 
nosnost do cca 150kg, Š/V/H: 
cca 66/113-123/73cm 1.999,- 
(23810102/01)

INTERNET
SHOP

ROHOVÝ PSACÍ STŮL, 
dekor Baltimore/bílá, 
Š/V/H: cca 135/78/95cm 
1.999,- (21120012/04,02)

misto 2.799,-*

-28%
1.999,-

Rohový psací stůl

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

PROGRAM DO KANCELÁŘE v dekoru buk nebo ořech. 
Regál, 4 police, Š/V/H: cca 80/188/39cm 1.999,- 
Skříň na pořadače se zámkem, 2 dvířka, 4 vnitřní police, 
Š/V/H: cca 80/188/39cm 2.499,- 
Skříň na pořadače, 2 dvířka, 2 vnitřní police, 
Š/V/H: cca 80/114/39cm 1.799,- 
Regál, 2 police, Š/V/H: cca 80/114/39cm (bez obr.) 1.299,- 
Pojízdný kontejner, 3 zásuvky, 4 kolečka, 
Š/V/H: cca 43/58/60cm 1.499,- 
Psací stůl, odolný vůči poškrábání, 
Š/V/H: cca 120/76/80cm 1.599,- 
Psací stůl, Š/V/H: cca 160/76/80cm 1.799,- 
Rohová spojovací deska, 
Š/V/H: cca 80/2/80cm 499,- 
(18030166/01-24)

misto 2.999,-*

-33%
1.999,-

Regál

misto 1.999,-*

-35%
1.299,-

Psací stůl

misto 1.999,-*

-25%
1.499,-

Kancelářské křeslo

misto 3.499,-*

-42%
1.999,-

Manažerské křeslo

VOZÍK NA ŠATY, 
korpus: ocel v barvě 
alu, 2 nastavitelné 
věšákové tyče, vč. 
drátěné odkládací 
plochy, Š/V/H: cca 92-
160/114-199/44cm 
599,- (19310509/01)

VĚŠÁK NA ŠATY, hliní-
kový korpus, dřevěné 
dekorační kuličky, Š/V/H: 
cca 52/176/48cm 299,- 
(25400045/01)

299,-
misto 599,-*

-50%

INTERNET
SHOP

599,-
misto 999,-*

-40%

Látková šatní skříň, 
2 zásuvky, Š/V/H: 
cca 80/160/50cm, 
barva tmavě hnědá 499,- 
(70920022/01)

499,-
misto 999,-*

-50%



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Doplňky do DOMÁCNOSTI 

Sada ručníků 
„Uma“, 3-dílná, 
100% bavlna, 2x 
cca 50/100cm, 1x 
cca 70/140cm, 
různé barvy 249,- 
(86940001/01-04)

3-dílná sada

249,-
misto 499,-*

-50%

Kombinovaný závěs „Curl“, 
100% polyester, cca 140/255cm 
199,- (69950259/03)

různé barvy

PRO TYČE
A KOLEJNICE

199,-
misto 399,-*

-50%

VHODNÉ PRO 
ALERGIKY BAVLNA

Závěs s poutky „Utila“,  
100% polyester, 8 poutek,  
cca 140/245cm 79,-  
(81900012/01-09)

různé barvy

79,-

Povlečení  
z mikrovlákna, 
100% polyester,  
cca 70/90 a 140/200, 
různé vzory 299,- 
(77040651)

299,-
misto 499,-*

-40%

Plyšová deka „Theresia“, 100% polyester, cca 
150/200cm, různé vzory 399,- Polštář, 3 různé 
vzory, cca 40/40cm 99,- (79920073/01-02)

Závěs s poutky „Twirl“,  
cca 140/235cm, 100% polyester, 
různé barvy 99,- (69950505)

různé barvy

99,-
misto 459,-*

-78%

Spona na závěs, různé barvy,  
vzory a velikosti 49,- (77040448;69950481;0518)

49,-
misto 129,-*

-62%

Sedací polštář „Henri“, potah: 100% ba-
vlna, výplň: 50% PU-pěna, 50% polyester, cca 
40/40/6cm, různé barvy 99,- (79920060/01)

99,-
misto 260,-*

-61%

-50%
misto 199,-* 99,-

Polštář

-48%
misto 779,-* 399,-

Deka

Polštář, potah: 100% bavlna, výplň: 90% peří, 10% prachové peří, 
cca 70/90cm 349,- Prošívaná peřina „Richard“, potah: 100% bavlna, 
výplň: 70% peří, 30% prachové peří, možnost praní do 60°C,  
cca 140/200cm 749,- (79920015;0175)

Přineste k nám od 5.10. do 8.20.2012 Váš starý 

polštář nebo starou peřinu a získáte na již akční 

cenu tohoto zboží dodatečnou slevu.

Velká výměnná akce

Vyměňte staré za nové

129,- Kč
za polštář

259,- Kč
za peřinu 

misto  
649,-* 349,-

Polštář

Původní cena  

doporučená výrobcem	 649

Möbelix akční cena	 349

dodatečná sleva za výměnu	- 129

nová ceny pouze	 220

Původní cena  

doporučená výrobcem	 1.299

Möbelix akční cena	 749

dodatečná sleva za výměnu	- 259

nová ceny pouze	 490

misto  
1.299,-* 749,-

Prošívaná peřina



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Doplňky Do DoMÁCNoSTI za diskontní ceny

bodovÉ Světlo „Nadine“, 3 žárovky, chrom/čirý 
akryl, cca 33/14cm, vč. žárovek 799,- (45581880/03)

VČETNĚ
ŽÁROVKY

799,-
misto 999,-**

-20%

Stropní Světlo „Erik“, 2 žárovky, kov/čiré sklo s mat-
ným dekorem, cca 8/33,5/33,5cm 399,- (45581384/03)

399,-
misto 529,-**

-24%

bodovÉ Světlo „Kathrin“, 3 žárovky, tvar spirály, 
matný nikl/alabastrové sklo, Ø: cca 30cm 399,- 
(45581221/03)

399,-
misto 529,-**

-24%

závěSnÉ Světlo, 3 žárovky, matný nikl nebo 
barva rzi, opálové sklo bílé nebo oranžové, výškově 
nastavitelné, délka: cca 67cm 799,- (41020655/01-03)

799,-
misto 1.299,-**

-38%

Stolní lampa „Marion“, 1 žárovka, nikl/alabas-
trové sklo bílé nebo oranžové, se stmívačem 259,- 
(77960203/01-02)

STMÍVAČ
SVĚTEL

závěSnÉ Světlo „Riga“, 1 žárovka, bílé sklo, se 
žlutým nebo modrým květinovým vzorem, Ø: cca 
43cm 199,- (33250125/01,03;45580110)

199,-

Stropní Světlo, 
1 žárovka, Ø: cca 25cm, 
různé vzory 99,- (45581315/01)

99,-
misto 312,-*

-68%

malířSká barva, cca 10l, do interiérů, bez rozpouštědel, 
odolná vůči omývání, různé barvy, 1l 49,90, 10l 499,- 

Zakrývací fólie, cca 4/5m 19,- (86090006/01-08;33470173/06)

misto 39,-**

-51%
19,-

Zakrývací fólie

-35%
misto 779,-* 499,-

cca 10l

-23%
misto 259,-** 199,-

cca 60/110cm

-22%
misto 899,-** 699,-

cca 160/225

misto 1.599,-**

-18%
1.299,-

cca 120/170cm

koberec SHaGGy, 100% polyester, 
různé barvy, cca 120/170cm 1.299,- 

(84400011/01-03)

koberec, 100% polypropylen, 
cca 60/110cm, různé barvy 199,- 

(80650124/02;0122/02;0123/02;0125/02)

koberec, 100% polypropylen, 
klasický vzor, cca 160/225cm, 

barva červená nebo hnědá 699,- 
(49200013/03;0011/03)

259,-
misto 339,-**

-23%

Stolní lampa „Erich“, 1 žárovka, kovová, 
s vypínačem, výška: cca 36cm, barva černá 
nebo bílá 259,- (45581573/01-02)

259,-
misto 389,-**

-33%

-50%



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Doplňky do DOMÁCNOSTI 

Podložka na přebalování, výplň: měkká pěna,  
cca 50/65cm, různé barvy a vzory 299,- (49400090) Pánev, 3-vrstvý protipřilnavý povrch, barva bílá, cca 

24cm 299,- cca 28cm 399,- (72060007/01-02)

-23%
misto 389,-** 299,-

cca 24cm

Dětská ohrádka, snadlo složitelná, vč. prak-
tické transportní tašky, cca 93/93cm, různé 
barvy 999,- (49400091)

4-dílná sada hrnců, 3-vrstvá 
ochranná protipřilnavá vrstva, 1 
pánev Ø cca 24cm, 1 hluboká pánev 
Ø cca 16cm, 1 hrnec s pokličkou Ø 
cca 20cm 999,- (72060006)

4-dílná sada

Jednotlivé díly keramického 
nádobí, různé barvy.  
Hrnek na kávu 19,- Podšálek 19,-  
Hrnek na kávu 19,-  
Miska na müsli 19,-  
Mělký talíř 49,- Hluboký talíř 49,-  
(66300376/01-03;0377/01-
03;0378/01-03;0379/01-03;0380/01-
03;0381/01-03)

Zapékací forma „Cameron“, se skleněnou poklič-
kou a chňapkou, ochranná protipřilnavá vrstva, cca 
32/11/20cm 499,- (68760023)

499,-
misto 779,-*

-35%

Jídelní servis, 12-dílná sada, bílý porcelán se 
zeleným vzorem 499,- (71360050;0128)

12-dílná sada

499,-
misto 529,-**

-5%

Hrnek na kávu, barva černá/bílá, extra velký, ka-
menina, Ø cca 11cm, výška: cca 13cm 69,- (46282325)

299,-
misto 339,-**

-11%

999,-
misto 1.299,-**

-23%

69,-

19,-
misto 29,-**

-34%

999,-
misto 1.299,-**

-23%

Pečící pánev,  
barva černá, atest CE+GS, 230V, 1500W, záruka 24 
měsíců, vč. skleněné pokličky, ochranná protipřilna-
vá vrstva, s termostatem, cca 38/16/40cm 299,- 
(67340304)

299,-
misto 779,-*

-61%

Horkovzdušný  
ventilátor,  
umělá hmota, barva 
bílá, 2 stupně výkonu, 
nastavitelný termostat, 
2000W, 220V-240V 
199,- (85930001)

199,-
misto 339,-**

-41%



Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.
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Doplňky Do DoMÁCNoSTI za diskontní ceny

dětský BoX 
s víkem, cca 
30/18/30cm, 
různé barvy 
(bez dekorace) 
99,- (82490105)

99,-
misto 129,-**

-23%

soška BuddhY, 
barva bílá, cca 
19/14/34cm 
299,- (06092702)

299,-
misto 339,-**

-11%

svícen, vč. 
dekoračního 
materiálu, 
výška: cca 
20cm, různá 
provedení 199,- 
(37470003)

199,-

oBráZek s rámem, motivy Buddha, cca 40/40/2cm, 
různé obrázky 99,- (06092706)

99,-
misto 179,-**

-44%

sada svíček, 4-dílná, 
cca 5/10, 5,7/12, 5,7/15 
a 6,7/17cm 199,- 
(71910011)

4-dílná sada

199,-

stoJan na čajovou svíčku, polyresin, cca 
7/7,7/14,7cm 79,- (46282238)

79,-

sada košíků, 4-dílná, PVC, 2x cca 14/14/10cm, 
cca 30/17/13cm a 33/21/16cm, různé barvy 389,- 
cca 18/14/6cm 39,- cca 26/26/25cm 139,- 
(46282289;0044;2336)

4-dílná sada

389,-
misto 439,-**

-11%

hŘBitovní svíčka s 
víkem, Ø cca 12cm, 
výška: cca 21cm 59,- 
(36330001)

59,-
misto 79,-**

-25%

kovová lucerna, 
barva černá, Š/V/H: 
cca 15/15/37,5cm, bez 
svíčky 179,- 
Svíčka, cca 22/6,7cm, 
různé barvy 69,- 
(72240061;71910036)

179,-
misto 229,-**

-21%

dekorační miska, umělá hmota, cca 18/18cm 49,- 
cca 23/23cm 59,- cca 29/29cm 79,- (37620011/01-03)

49,-
cca 18/18cm

sada dárkových truhel, 
2-dílná, MDF/kůže/látka, cca 
24/16/15cm a cca 20/13/13cm 
279,- (85320004)

2-dílná sada

279,-
misto 339,-**

-17%

osvěžovač vZduchu, 80ml, se 4 tyčinkami, 
různé barvy a vůně 99,- (06090031)

99,-
misto 129,-**

-23%



Veškeré nabídky jsou platné do 14.10.2012, do vyprodání zásob. 
Chyby, sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně DPH. 
Chyby, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. 
Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici na prodejně. 
Zboží bez dekoračních předmětů. 
*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
** Nová cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní cenu. 
Odběr pouze v množství typickém pro domácnost. 
Tiráž: Vydává a rozšiřuje: Möbelix CZ, s.r.o., 
Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.moebelix.cz, info@moebelix.cz

619 00 Brno, Vídeňská 123, Tel.: 547 213 203

700 30 Ostrava, Horní 79, Tel.: 596 722 799

460 11 Liberec, K Bauhausu 612, Tel.: 481 777 000

370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, Tel.: 388 606 000

400 10 Ústí nad Labem, K zahrádkám 4, Tel.: 471 211 000

783 01 Olomouc, NP Haná, Tel.: 581 832 000

158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, Tel.: 230 881 000

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, Tel.: 283 061 900

Veškeré nabídky jsou platné do 14.10.2012, do vyprodání zásob. 

Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici na prodejně.

*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 

možnost objednání přes 2.000 druhů zboží na

www.moebelix.cz
Ta-Basis  T10-2-a   16  Nabídka platí do 14.10.2012 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 

**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

TOP KVALITA 
za diskontní ceny!

PRUHOVANÝ 
KOBEREC 
S TŘÁSNĚMI, 
100% polypropylen, 
cca 80/160cm, růz-
né barvy a rozměry 
149,- (62000247/54)

SKLENIČKA NA 
ČERVENÉ VÍNO, 
bílé víno nebo na 
sekt, 2ks v balení, na 
vysoké stopce 49,- 
(80120006;0007;0008)

2ks/bal

HOUBIČKA NA NÁDOBÍ, 
24ks v balení, různé barvy 
20,- (82520013)

24ks/bal

ODKAPÁVACÍ PODLOŽKA POD BOTY, 
cca 45/36cm, různé barvy 49,- (36590003)

ZÁBRANA 
proti průvanu s vánočními motivy, 
cca 90cm 149,- (77040518)

SKLENICE NA LONG DRINK, 
objem: cca 360ml, různé barvy 20,- 
(68770053)

DEKORAČNÍ LÁTKA, 
60% polyamid, 
40% polyester, cca 
145/300cm, různé 
vzory 99,- (81900047)

cca 3m

LED LAMPIČKA, 3ks v balení, barva stříbrná, 
vč. LED a baterií 99,- (83680011;79050001)

3ks/bal

  vŠe pouze za

149,-

  vŠe pouze za

99,-

  vŠe pouze za

49,-

  vŠe pouze za

20,-


